



ECUAMATRIX CIA. LTDA.
MATRICERIA Y PRODUCCION

Ambato, 30 de Marzo de 2012

Señores y Señoras
MIEMBROS DE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS
Presente

Apreciables Miembros de la Junta General:

Por este conducto me dirijo a ustedes a fin de poner de su conocimiento el informe anual de actividades de la Gerencia General correspondiente al ejercicio económico del año 2011.



Primeramente agradezco su apoyo con la reinversión de sus dividendos en la cantidad solicitada, como se tenía planeado, la empresa adquirió un terreno en la Parroquia de Santa Rosa, en el mes de mayo contrató los servicios de un ingeniero civil para la elaboración de planos, se hicieron aprobar dichos planos en el Municipio, se obtuvieron los permisos correspondientes y en el mes de octubre, se dio inicio a la construcción de las nuevas instalaciones de la Empresa, primeramente se inició con los trabajos de nivelación, compactación y construcción del cerramiento perimetral.

Los ingresos totales en este ejercicio se incrementaron en un 47.7% respecto de las del ejercicio 2010; una vez más, las ventas al sector público representaron el 87% de los ingresos totales, sin embargo la diferencia se redujo, respecto al ejercicio pasado y a otros más, ya que nuevamente celebramos un convenio de maquila con la empresa Mabe del Ecuador, los ingresos obtenidos en los meses de octubre, noviembre y diciembre contribuyeron a nivelar la mezcla de ingresos, continuaremos proporcionando el servicio de maquila por lo menos hasta el primer cuatrimestre de este año.

La empresa se vio fortalecida en sus activos con la adquisición de nuevos equipos para potenciar el área de inyección de plásticos, se adquirieron dos inyectoras y equipos periféricos que nos permitieron enfrentar el aumento en la producción de componentes plásticos para la línea de cajas de protección.

La situación financiera de la Compañía continúa estable, a nos mantuvimos en niveles aceptables de Liquidez y utilidad La Compañía registro una utilidad sobre ingresos superior al 17%, lo que representó un aumento de más del 4% respecto del ejercicio pasado; margen muy aceptable si consideramos el momento que está viviendo la industria; a continuación se presenta un cuadro



ECUAMATRIZ CIA. LTDA.
MATRICERIA Y PRODUCCION

comparativo de los ingresos correspondientes tres ultimos periodos, 2009, 2010 y 2011.

LINEA	2009	2010	2011
LINEA ELECTRICA	2.407.442,80	2.294.795,53	4.329.423,57
HERRAMIENTAS PARA LA CONSTRUCCION	355.098,91	314.577,43	
CAJA DE AGUA POTABLE	13.014,65	58.510,40	
LINEA DE ACCESORIOS	2.079,02	4.735,99	
LINEA BLANCA PRODUCTO	200.988,94	172.638,03	
LINEA BLANCA MAQUILA	77.909,61	35.015,80	
LINEA AUTOMOTRIZ	2.024,58		
ACCESORIOS PARA LA CONSTRUCCION	13.038,45	1.425,00	
SERVICIOS VARIOS	1.662,14	3.261,26	2.138,10
MATERIA PRIMAS		10.784,46	27.337,83
REPUESTOS Y ACCESORIOS		108,22	9,54
SUMINISTROS Y MATERIALES		8.725,12	5.968,90
HERRAMIENTAS PARA LA CONSTRUCCION		720,78	
ACTIVOS FIJOS		62.925,93	21.000,00
TOTALES:	3.073.259,10	2.968.223,95	4.385.877,94

Una vez más, pido su apoyo reinvertiendo utilidades, en esta ocasión la totalidad de las mismas, ya que la construcción de los galpones demanda ingentes cantidades de recursos y de la misma manera es recomendable renovar parte del equipo de producción y adquirir nuevos equipos; la oportunidad que brinda el SRI de reducir en 10 puntos porcentuales sobre la tarifa del impuesto a la renta al reinvertir las utilidades 2011, es una inmejorable oportunidad para renovar los equipos y adquirir nuevos, por esta razón, les solicito su apoyo.

Es todo cuanto tengo que informarles, cualquier duda o aclaración estoy a su disposición para aclarárselas.

Atentamente

Alfonso Camacho Pereda
Gerente General
Ecuamatrix Cia Ltda

